

Регион94

•МАОУ — Гимназия №94, г. Екатеринбург•

•Июнь 2022•

•гимназия94.екатеринбург.рф, +7 (343) 355 37 06•

Дорогие выпускники! Уважаемые учителя и родители!

Позади одиннадцать лет школьной жизни: веселой, счастливой, наполненной радостью открытий и незабываемых встреч. Вы приобрели большой багаж знаний, освоили первые уроки жизни. Теперь приходит время делать самостоятельные шаги на сложном пути, где важно реализовать свои таланты, уметь преодолевать трудности и проявить мужество в достижении поставленной цели.

Важно, что все эти годы рядом с вами были ваши наставники, учителя и родители, которые щедро делились своими знаниями, искренне переживали и радовались за вас. Во многом благодаря мудрости учителей и терпению родителей школьные годы стали для вас замечательным временем, теплые воспоминания о котором останутся на всю жизнь.

Впереди – ответственная пора, когда предстоит выбрать профессию и определить свою дальнейшую судьбу. Уверен, что каждый из вас сможет реализовать накопленные за годы учебы знания и умения, и найдет свой путь, который приведет вас к намеченной цели.

Дорогие выпускники помните, что для вас всегда в школьных окнах будет гореть свет, вам всегда здесь окажут помощь и поддержку. Уверенности вам в своих силах, исполнения всех планов и надежд. В добрый путь!

Дорогие родители! Спасибо вам за понимание и помощь в образовании детей.

Дорогие коллеги! Вам особые слова благодарности. Год был непростым. Но вместе мы выдержали все испытания. Счастья всем, здоровья, новых идей, творчества, вдохновения!

Ярославцев Сергей
Александрович



Классный руководитель 11 «А» класса Сырицо Людмила Анатольевна:



Дорогие ребята!

Поздравляю вас с окончанием школы!

Вот и пролетели ваши школьные годы. Впереди у вас насыщенная увлекательными событиями взрослая жизнь. В то же время вам предстоит решать серьезные задачи и принимать важные решения.

Пусть тот выбор, который вы сделаете, будет правильным. Легких вам начинаний и больших успехов в делах. Не бойтесь ставить себе цели, достигать их и воплощать в жизнь.

На ближайшее будущее хочу пожелать вам успешно сдать экзамены, поступить в выбранный ВУЗ и приобрести профессию по душе.

Пусть по жизни вам сопутствуют везение и удача, каждый из вас будет по-настоящему счастлив. Желаю встретить в жизни спутника, который бы понимал вас, поддерживал, помогал во всем.

Смело идите к своей мечте, не пасуйте перед трудностями, верьте в свои силы. Пусть ваши родители всегда гордятся вами. В добрый путь!



Мусатова Татьяна Николаевна:

Дорогие выпускники!

Вот и наступил тот день, к которому вы шли 11 лет! Остановитесь на минуточку, оглянитесь и оцените пройденный вами путь: все ли цели достигнуты, все ли уроки усвоены, все ли получилось так, как мечтали. Ведь впереди у вас очень ответственная пора: выбор профессии, а значит, и жизненного пути. Я уверена: вы сделаете правильный выбор. Один мудрец сказал: «Все меняется вокруг нас, как и мы, но то, что внутри нас, – не изменится никогда». Все, что за эти годы было вложено в вас вашими родителями, школой, обязательно принесет достойные плоды. Вы научились думать, принимать серьезные решения, быть ответственными, вы научились слушать и слышать друг друга, сочувствовать и сопереживать, быть честными, в первую очередь, по отношению к себе, вы научились быть отзывчивыми и благодарными, научились дружить и любить. И значит, у вас все получится!

А ошибок не бойтесь! Жизнь – это задача, которую еще никто не решил без ошибок. Здесь как в русском языке – главное увидеть ошибку и правильно ее исправить. Тогда все будет отлично! И не надо ничего никому доказывать: красоту – видно, разум – слышно, а доброту – чувствуешь!

Спасибо вам за то, что вы были в моей жизни, за ваши чистые, ясные глаза, всегда с неподдельным интересом обращенные на меня, за ваши улыбки, когда я входила в класс. За наш живой разговор о литературе, за ваше согласие и чье-то несогласие с моим мнением в важных нравственных вопросах бытия. За вашу готовность всегда прийти на помощь! Поверьте, в нашей непростой жизни это редкое, а потому ценное качество! (Ребята 8г и 9б вам, Никита, Настя, Сережа, тоже очень благодарны за Бал, за дружбу!) А девчонки-выпускницы – просто чудо! Умницы, красавицы, с активной жизненной позицией и чутким сердцем! Ни одно школьное мероприятие без вас, без вашего участия не обошлось! Мне будет жаль с

вами расставаться! Я очень привязалась к вам и полюбила вас!

Хочется пожелать вам, дорогие выпускники, счастья! А самое большое счастье в жизни, как писал В.Гюго, - это уверенность, что тебя любят! Будьте любимы и любите сами! Любите и берегите своих родителей, любите и уважайте своих друзей, любите и цените свою жизнь! Цените то, что у вас есть. Сейчас. Рядом. Верьте в себя, в свои способности! Смело идите вперед!

Помните, чтобы быть счастливым, необходимо:

Слушать, не перебивая,

Говорить, не обвиняя,

Отдавать, не жалея,

Обещать, не забывая,

Отвечать, не споря,

Уступать, не претендуя,

Делать, не жалуясь,

Верить, не сомневаясь,

И прощать, не упрекая!

Будьте счастливы! Не забывайте школу и своих учителей!

Я хочу подарить вам стихотворение Юрия Левитанского.

Что происходит на свете?

— Да просто весна.

— Просто весна, полагаете вы?

— Да. Полагаю.

— Как бы ни так! Нас с утра и до ночи пугают Чем-то ужасным, лишая покоя и сна...

Что же со всем этим будет?

— Да будет апрель.

— Будет апрель, вы считаете?

— Да, я считаю!

*С добрыми сказками каждый свой день сочетаю
И ни к чему мне пустой суеты канитель.*

Что же за всем этим следует?

— Следует жить!

Шить сарафаны, украсить улыбками лица!

— Вы полагаете, в радости страх растворится?

— Я полагаю, со страхом не стоит дружить.

Вы посмотрите: земля продолжает кружить!

Значит, весной полагается так же влюбляться,

*Видеть прекрасное, верить, мечтать, удивлять-
ся...*

Что-то волшебное в жизни своей совершить...

Слово выпускникам 11 «А» класса

Дорогие наши учителя! Покидая стены родной школы, хочется поблагодарить вас за всё то, что вы для нас сделали. Как бы банально ни звучало, но гимназия для многих стала вторым домом, а учителя - родными людьми. Прощаемся с вами, и сердце переполняет светлая грусть, но каждый из нас уносит с собой частичку добрых воспоминаний, проведенных 11 лет в этих родных стенах. Спасибо вам, что верили в нас и никогда не опускали руки, порой даже в



очень трудных ситуациях. Ваш труд бесценен, а терпению можно только позавидовать! Вы всегда были к нам добры и снисходительны, даже когда мы этого не заслуживали. Сейчас нам грустно осознавать, что, отправляясь во взрослую жизнь, мы больше не получим вашего тепла и поддержки, но мы с радостью будем приходить к вам, чтобы поделиться своими успехами, которые достигли благодаря вам, любимые учителя!

Влад Рывкин

Хочу поблагодарить всех учителей, которые были со мной на протяжении 11 лет. Особенно хочу передать большую благодарность Наталье Евгеньевне, как хорошему завучу и учителю

физики, и своим классным руководителям Наталье Валентиновне и Людмиле Анатольевне. Я вас очень люблю и никогда не забуду.

Лиза Самкова

Особенно мне запомнились уроки по информатике с Виталием Викторовичем. Я с радостью всегда торопилась на них и была уверена в том, что мы не просто узнаем новый материал, но и зарядимся положительными эмоциями, потому что ни один урок не обходился без шуток и каких-то жизненных рассказов. Больше всего мне нравился урок по безопасности в начале сентября, который проходит каждый новый учебный год. Виталий Викторович всегда рассказывал нам правила техники безопасности, приводя множество комичных примеров, мы всегда очень сильно смеялись и вспоминали с улыбкой на лице. Также для меня были ценны уроки русского языка и литературы в 10-11 классе, которые проводила Татьяна Николаевна. И больше всего заряжало ее желание рассказать нам как можно больше. Я всегда видела горящие глаза, чувствуя, что человек сильно любит своё дело и увлечён им. Именно это пробуждало желание узнавать и пробовать как можно больше.



Диана Лобова

Школа учит правильно расставлять приоритеты, учит терпению и закаляет характер. Школа показывает основы жизни и человеческих

взаимоотношений. Здесь постигают простую истину: «Как бы тяжело ни было, когда-то чёрная полоса закончится и наступит белая»



Полина Попова

Я очень благодарна всем учителям, они преподавали мне не только уроки по своим предметам, но и уроки жизни. В 94 гимназию я пришла в 5 классе. Класс меня встретил очень хорошо. Учителя были замечательные. Английский язык у меня вела Людмила Анатольевна. Всего за пару лет мой английский значительно улучшился. После 7го класса мы группой вместе с ней летом поехали в Англию.

Благодаря нашим урокам мне было просто общаться с ребятами из других стран. Я нашла новых друзей в Англии. Спасибо Людмиле Анатольевне за знания, данные нам.

Напутствие : все люди и события, которые встречаются на жизненном пути, даны нам, чтобы мы получили определённый опыт и стали сильнее. (не стоит злиться и расстраиваться, а лучше просто спросить себя: «что мне это дало?»).



Павел Колчин

Хочу выразить свою личную благодарность учителю математике Татьяне Фёдоровне. Очень здорово, что у меня был такой учитель математики,

спасибо за те знания, что вы мне дали, спасибо за ваш труд и терпение.

Байков Сергей и Юровских Никита

Мы познакомились друг с другом только в 10 классе, когда из 4х классов сделали два. И мы оба оказались в «А» классе, где классный руководитель была Людмила Анатольевна.. Мы поняли, что у нас есть общий интерес – это игра на гитаре. А выяснилось это, как ни странно, на

допах по математике. С тех пор мы играли на переменах или после уроков. Ребята из класса нас поддерживали. Мы вместе пели песни.



Классный руководитель 11 «Г» класса Христофорова Наталья Ивановна:



Дорогие мои, выпускники 2022 года! Вот и закончились школьные годы - эта незабываемая пора под названием «детство». Для вас прозвенел последний звонок. Впереди экзамены. А за экзаменами много новых неизведанных дорог. От всей души хочу пожелать удачи на вашем пути. Из множества тропинок выберите такую, которая приведет вас к поставленной цели. Через всю жизнь пронесите трели школьных звонков, неповторимость первого школьного урока, светлую грусть выпускного бала, дух школьного товарищества, сердечную благодарность и признательность вашим учителям. С гордостью несите звание выпускника МАОУ – гимназии №94 г.

Екатеринбурга. Пусть знания, полученные за школьной партой, пригодятся вам для воплощения в жизнь своей мечты. Спасибо вам за эти непростые, но интересные и плодотворные годы. Не бойтесь ошибаться. Ищите себя в жизни. Боритесь, добивайтесь поставленных целей и у вас всё обязательно получится! Я буду Вас помнить всегда улыбчивых, душевных, добрых мальчишек и девчонок! Я думаю, не всегда вам нужны мои советы, иногда рука, которая поддержит, ухо, которое выслушает, и сердце, которое поймет. И это я. Всегда буду ждать вас у пристани- Гимназия № 94.

Любящая Вас, Наталья Ивановна.

Говорят выпускники 11 «Г» класса:

Дорогая Наталья Ивановна, вы всегда старались найти с нами общий язык и понимать нас даже тогда, когда это было тяжело. Когда у нас были сложности в школе, например, недопонимания с учителями, недоразумения с итоговыми оценками, вы были на нашей стороне и напоминали о важности приложения усилий. Очень ценной была ваша поддержка во время экзаменов! Благодарим

вас за то, что были рядом в минуты волнения, верили в наши силы и «болели» за каждого, не только за сдающих географию. Наш совместный путь не был столь долгим, но мы многому научились на нём вместе: слушать и слышать, прощать, радоваться успехам друг друга. Спасибо вам!



Анна Боровик

Наш класс, 11Г - это по воле случая объединившиеся абсолютно разные люди. Каждый из нас - разносторонняя личность с разными интересами и целями, но школьные будни объединяли нас на протяжении двух лет. Мы, скорее всего, тот самый коллектив, который уже никогда не соберется в полном составе после окончания обучения, ведь у каждого свой путь, но в воспоминаниях навсегда останутся моменты, когда в воздухе витал дух объединения и взаимопонимания.



Я благодарна своим самым близким подругам: Насте Мартюшовой, Алене Рыжковой, Соне Беляевой и Майе Будницкой за то, что они скрашивали мои школьные дни и за пределами гимназии поддерживали меня. Мы вместе выросли, развивались и обменивались радостью и горечью. Наша дружба, сформировавшаяся благодаря школе, - один из ценнейших подарков судьбы для меня, каждая из этих девушек особенная, прекрасная в своей уникальности. Я благодарна чудесной девочке, Лене Поповой, за теплое, уважительное общение в последние месяцы одиннадцатого класса. Я прониклась уважением к Марусе Афанасьевой за ее активную жизненную

Арина Ермакова

Я хочу поблагодарить Квашнину Милану и Ашаеву Серафиму за психологическую помощь, за слова поддержки, сказанные в нужный момент, и за то, что были со мной рядом, несмотря на все трудности.

Хочу поблагодарить Муляеву Наталью Юрьевну за ценный вклад в моё детство, за поддержку, доброту и любовь, проявленные ко мне в начальной школе. Спасибо Татьяне Игоревне Огородниковой за простые и интересные рассказы о квантовой физике и сериалах. Благодарю Тиханович Анну Ивановну за проявленное терпение и строгость в изучении русского языка, за пройденные конкурсы и олимпиады. Хочу поблагодарить Михайлову Татьяну Викторовну за информативные уроки.

позицию и за отличный юмор. Разговор с ней может порадовать меня даже в самый трудный школьный день. Савелий Наврось - моя радость! Спасибо тебе за остроумие и интерес в общении. Я благодарна за присутствие этого интеллектуально развитого и чуткого человека в классе. Я благодарна Даниилу Ильдякову за множество смешных моментов и за билеты на отличный спектакль в Екатеринбургском театре драмы. Даниил всегда был внимательным собеседником, с которым можно было поговорить на самые актуальные темы, что невероятно ценно для меня. Свои самые теплые слова благодарности я могу сказать Соне Минулиной, которая стала моим первым настоящим другом. Соня, ты знаешь, ты - «моя лучшая половина», мой ангел-хранитель. Спасибо тебе за наши особые радостные и грустные моменты в школе и вне ее. Надеюсь, и после окончания школы наша дружба будет крепче коньяка пятидесятилетней выдержки. Хочется выразить благодарность самой лучшей учительнице истории и обществознания - Татьяне Викторовне Михайловой за то, какими интересными были наши уроки. Помимо того что она талантливый преподаватель, она невероятно хороший человек: понимающий, интересный. Я благодарна Любови Александровне Лярской за чудесные уроки литературы. Слушать ее - одно удовольствие! На занятиях она помогала мне расширить мой потенциал и давала возможность обрести новое понимание произведений. Спасибо большое Татьяне Игоревне Огородниковой, учительнице, которая вела наш класс по предмету с самого начала работы в гимназии. Она старалась максимально понятно преподать учебный материал, найти подход к каждому - за это отдельная благодарность.

Отдельное спасибо за проведение занятий при подготовке к ОГЭ. Виталий Викторович, спасибо за весёлые уроки информатики, хотя я всё ещё не понимаю язык программирования...



Арина Паклина

Наш класс 11-й Г порой сумасбродный, но дружелюбный, «глубокий», настоящий! Каждый из нас готов прийти на помощь другу, поддержать. Каждый здесь интересен, индивидуален. Я благодарна Полине Козюковой за её внимание, чуткость и искренность, за её умение выступать и подобрать нужные слова, за её верность и глубину души. Я благодарна Данилу Ильдякову за его оптимистичный взгляд на жизнь, за его дурацкие шутки и громкий смех на задней парте. Благодарна за то, что, несмотря на свою «холодность» и закрытость на проявление чувств, он не побоялся открыться и показать всю свою чувственность, ранимость и нежность.

Хочу от всей души поблагодарить учителей. Я благодарна, в первую очередь, Лярской Любови Александровне. Когда я отвратительно написала Пробник ЕГЭ по русскому языку, Любовь Александровна продолжала в меня верить, иногда я сама-то в себя не верила... Также я благодарна

Любови Александровне за её доброе сердце, эмпатию, искренность и поддержку! Благодарна за данные мне знания не только в русском языке и литературе, но и в жизни. Благодарна за небезразличие, за тёплые слова и весёлые истории из жизни. Говорят, в памяти каждого человека остается Учитель, которого он помнит на всю жизнь. Без капли сомнений я знаю, кто этот учитель в моей жизни. Любовь Александровна для меня не просто учитель, а воплощение мудрости, душевной глубины, чуткости и доброты! Также я благодарна Огородниковой Татьяне Игоревне, пусть она так и не запомнила мою фамилию, но она стала для меня тайной загадкой, которую, как бы ни старалась, никогда не разгадаешь. Глядя на Татьяну Игоревну, я поняла, что скромность и загадочность – это очень красиво, ведь именно они помогают сохранить тайну. Уверена, что у неё все будет хорошо!

Иван Серухин

Отличительная особенность нашего класса: мы все разные, но дружные. За все годы учёбы я благодарен Жоре: он всегда поддерживал меня и вдохновлял на новые эксперименты. А Глебу Коршунову моя благодарность за то, что он всегда меня останавливал. Самая большая моя благодарность – Татьяне Фёдоровне. Изначально

я не любил и не понимал математику. Но она сумела открыть мне новый неизведанный математический мир. Для меня она была не просто учителем математики, она стала моим учителем в жизни. Она давала мне мудрые советы, наставляла на путь истины. За это я ей очень и очень благодарен.

Глеб Ушаков

Наш 11 Г – противоречивый и неоднозначный. Последние 2 года были очень весёлыми, интересными и важными в моём личностном росте. Всем ребятам хочу сказать спасибо, а особенно Коршунову Глебу, ты был моим верным другом все 11 лет. Вместе мы пережили много разных ситуаций; например, первую сигарету, выкуренную за гаражами, теперь вспоминаем со смехом (а тогда было не до смеха).

Хочу сказать слова благодарности учителям. На уроках литературы Татьяны Николаевны Мусатовой в средней школе мы учились не просто читать, мы учились

чувствовать, понимать эмоции героев. Вы подарили нам время и знания, за что я Вас очень люблю. Также хочется сказать спасибо Ивану Валентиновичу. На уроках физкультуры Вы дарили нам смех, улыбку, радость. Именно Вы научили нас любить спорт и стремиться вести здоровый образ жизни. Хочу также поблагодарить Любовь Александровну Лярскую за проявленные к нам уважение и понимание. Вы пришли к нам в конце 10 класса, и благодаря Вам мы хорошо написали итоговое сочинение. Мы отлично провели время на Ваших уроках литературы, все их я запомню как одни из лучших.



Елизавета Уманская

Наш 11-й Г запомнился мне как дружный и весёлый класс. Я благодарна Полине Козюковой, своей однокласснице и подруге, которая всегда была рядом и поддерживала на протяжении всех лет учёбы. Также хочу поблагодарить Дашу Стрекалёву, за понимание и помощь.

Хочу сказать спасибо Татьяне Викторовне Михайловой за понимание, за то, что всегда справедливо оценивала наши знания, что считалась с нашими мнениями. Благодарна также Татьяне Николаевне за её уроки литературы, за проведение замечательного Пушкинского бала и за походы в театр.

Милана Квашнина

Хочу поблагодарить мою одноклассницу Ариночку Ермакову. На протяжении всех 11 лет ты была рядом со мной, мы вместе преодолели трудности в подготовке к экзаменам, проводили бессонные ночи над проектом в 9 и 11 классе. Большое спасибо Наталье Юрьевне Муляевой. Именно с Ваших уроков началась моя школьная жизнь. Я всегда буду помнить Вас, Вашу доброту и терпение. Хочу поблагодарить Анну Ивановну Тиханович. Благодаря Ва-

шим урокам я могу с гордостью сказать, что знаю и понимаю русский язык. Спасибо Вам за проявленное терпение, с которым Вы обучали нас в 11 классе. Хочу выразить также благодарность своим классным руководителям Христофоровой Наталье Ивановне и Калининой Любови Александровне.



Софья Минулина

Хочу выразить благодарность Татьяне Викторовне за самые интересные, увлекательные, приятные уроки истории, обществознания. Может, звучит и банально, но ведь по сути, так и есть. Формат домашнего задания самый близкий к творческим

детям. Также было очень интересно узнать, что вы являетесь бывшей одноклассницей моего отца. Ещё хочу сказать, что вы каждый день выглядите прекрасно! Восхищаюсь вашими нарядами!

Полина Козюкова

Наш 11-й Г класс очень дружный и понимающий. Он принимает всех, кто приходит в коллектив. Я благодарна каждому за эти 11 лет. Отдельно хотелось бы благодарить Коршунова Глеба и Ушакова за их поддержку и юмор; Лизу Уманскую за то, что она была рядом в трудный момент жизни. Она всегда подбадривала меня и заступалась; Арину Паклину, которая помогала и в учёбе, и в жизни. Пусть мы были с ней не все 11 лет, она останется в моем сердце навсегда.

Я хотела бы выразить огромную благодарность Татьяне Викторовне, за её доброту и понимание, за то, что она всегда переживала за моё самочувствие, за то, как подбадривала нас на уроках, за то, что говорила и считалась с нами как со взрослыми людьми и учитывала наше мнение. Поблагодарить хочу Татьяну Николаевну за то, что устроила нам Пушкинский бал, он запомнится нам всем очень надолго. Я благодарна Светлане

Валентиновне: она находила добрые слова, слова поддержки в трудные моменты. Хочется сказать слова благодарности Людмиле Юрьевне за её увлекательный уроки, походы. Это было очень интересно.



Серафима Ашаева

Наш класс 11-й Г был энергичным, весёлым. Я благодарна Милане Квашиной и Арине Ермаковой за веселые школьные дни, за поддержку и любовь. Я хотела бы, чтобы у них жизни все было хорошо, даже если наши пути разойдутся.

Глеб Коршунов

Наш класс, 11-й Г сначала был не очень дружный, однако в итоге мы все хорошо общались и вместе получили большое количество веселых эмоций. Я хочу поблагодарить Жору Сосновского за неоднократное поднятие настроения мне и всему классу, а также Глеба Ушакова за поддержку и верную дружбу на протяжении всех 11 лет. Вдобавок спасибо Лизе Уманской и Насте Грозный за лучшие реакция на мои шутки.

Я благодарен Татьяне Николаевне и Любви Александровне за их по-настоящему интересные

Татьяна Игоревна, спасибо вам за интересные беседы, понимание и прекрасные уроки, жаль я мало посещала их. Анна Ивановна, спасибо вам за спокойные и информативные уроки. Виталий Викторович, спасибо вам за ваше чувство юмора.

уроки литературы, на которых была крутая подача материала и прекрасная атмосфера. Также хочу выделить Анну Адольфовну за невероятно весёлые уроки английского языка. В заключение хочется выделить профессионализм этих учителей. Именно за это и особенную атмосферу на ваших уроках я полюбил вас и ваши занятия. P.S Отдельное уважение к Ивану Валентиновичу и Виталию Викторовичу за то, что дарили нам самые яркие и смешные моменты и за ваше «отцовское» отношение к нашему обучению, которое становилось «отцовским» воспитанием.

Георгий Сосновских

Наш класс 11Г - позитивный, трудоспособный и вообще самый лучший. В нашем классе очень много хороших людей, с каждым можно пообщаться, в чём-то помочь. У нас очень дружный класс. Я хочу поблагодарить своих

одноклассников, а именно: Ивана Серухина, Глеба Коршунова, Глеба Ушакова за лучшие воспоминания, поддержку. Я хочу поблагодарить каждого учителя, администрацию в моей школе, с каждым учителем есть приятные воспоминания.

Настя Мартюшова

Наш класс самый красивый, самый смешной, самый умный! Я очень люблю наших ребят, они всегда помогут, поддержат в трудную минуту, а то и побесят с тобой за компанию. Я счастлива, что училась именно здесь. Я благодарна своей лучшей подруге Майе Будницкой. Ты связана с самыми светлыми моими воспоминаниями. Ты очень интересный человек. Я люблю тебя за доброту и искренность. Большое спасибо Ане Боровик. Благодарю тебя за все милые и забавные случаи школьной жизни. 94 гимназия подарила мне самых лучших друзей и самые яркие воспоминания. Я буду бесконечно по вам скучать.

Наталья Юрьевна, спасибо Вам! Вы заложили в нас всё самое лучшее! Вы воспитали по-настоящему дружный и добрый класс! Мы очень Вас любим, часто вспоминаем и в разговорах ставим в пример. Желаю Вам счастья и гармонии во всём! Хочу сказать спасибо Анне Ивановне, самой лучшей учительнице русского языка. Я благодарна Вам за Ваш подход к обучению, за честность и доброту! Благодаря Вам я с удовольствием учила русский язык. Желаю Вам успехов во всём! Не забывайте нас!



Майя Будницкая

Хочу сказать, что последние 2 года я общалась с ребятами из класса гораздо больше, чем за 9 лет учёбы. Самая большая благодарность Насте. Даже когда бывает грустно, с ней всегда можно поделиться. Аня, Алёна, Настя, Лена, Соня и ещё одна Соня делали мою школьную жизнь ярче и веселее.

Отдельное место в моем сердце всегда занимали учителя английского языка. Людмила Юрьевна и Анна Адольфовна, вы всегда были для меня образцовыми педагогами. Внушали авторитет, но не страх, вы могли обнять и успокоить в стрессовой ситуации. В средней школе любимым учителем была Татьяна Николаевна. Несмотря на то, что она не была нашим классным руководителем, я считала её самой близкой нашему классу. Спасибо за Ваши уроки литературы и за Вашу любовь! Ещё мне бы хотелось поблагодарить Елену Валерьевну, я очень любила Ваши уроки, хотя моя посещаемость физкультуры оставляла желать лучшего.



Дорогая, любимая, неповторимая, заботливая, глубокая, мудрая Любовь Александровна! Хотим выразить Вам благодарность от всего Пг за Ваше терпение и непосильный труд. За то, что, несмотря на все встретившиеся с нами сложности, Вы не опускали руки и продолжали идти вместе с нами к заветной цели. Знаем, для Вас мы были одним из самых трудных классов, однако для нас Вы стали одним из ближайших и незабываемых учителей!

Несмотря на довольно небольшой период нашего с Вами обучения, мы прошли многое: взлёты и падения, смех и слёзы, двойки и пятёрки, недопонимание и абсолютную гармонию.

Каждый из нас вынес с Ваших уроков то, что ему было важно услышать. Вы, Любовь Александровна, сами того не подозревая, своими мимолётными фразами помогли справиться с тяжёлыми периодами школьной жизни. Ваши слова обратились в мудрые советы, которые помогут нам в дальнейшей жизни.

*Всем нашим дружным Пг классом говорим Вам **ОГРОМНОЕ СПАСИБО** и желаем терпения, сил, здоровья и безграничной любви от Ваших учеников!*

Дорогие выпускники 11 Г класса! Вот вы и уходите из родной школы... Настал этот грустно-радостный час. Мы вместе были недолго, но в моей душе каждый из вас оставил неизгладимый след. С вами было нелегко, особенно поначалу. Но ведь жизнь интересна именно трудностями! Любимый мною и некоторыми из вас Владимир Маяковский сказал: «День наш тем и хорош, что труден!» Ведь главное, что совместно мы все трудности преодолели!

Во взрослой жизни желаю вам уметь отделять истинное от ложного, настоящее от фальшивого; старайтесь быть честными с собой, умеете видеть рядом тех, кому трудно и кому нужна ваша помощь. Берегите своих близких, ведь самое важное в жизни – это семья. Умейте быть благодарными. Обязательно читайте! Внимательному и чуткому читателю открываются в книгах ответы на многие вопросы.

Не забывайте гимназию и учителей – приходите. Помните всегда: здесь вас любили, и мы всегда будем рады вашим успехам и поддержим, если будет трудно.

С любовью и верой в вас, Любовь Александровна Лярская



Редактор:

Крохина Таисия

Главный редактор:

Мельникова Алина

Дизайнер и выпускающий редактор:

Терещенко Максим

Руководитель проекта:

Лярская Любовь Александровна

Над номером работали: